

23.01.2023

Kleine Anfrage 1133

des Abgeordneten Markus Wagner AfD

Razzia in Bochum und Wuppertal – Was sind die Hintergründe? – Nachfrage

Mit Antwort der Landesregierung vom 5. Januar 2023, Drucksache 18/2399, auf unsere Kleine Anfrage vom 9. Dezember 2022, Drucksache 18/2112, wurde auf unsere gestellte Frage 1

„Wie ist der Sachstand der polizeilichen und staatsanwaltschaftlichen Ermittlungen zu den oben genannten Durchsuchungen? (Bitte alle Tatverdächtige, Vorstrafen der Tatverdächtigen, Straftatbestände, Staatsbürgerschaften der Tatverdächtigen, seit wann die Tatverdächtigen im Besitz der deutschen Staatsbürgerschaft sind, Vornamen deutscher Tatverdächtiger und sonstige polizeiliche Erkenntnisse über die Tatverdächtigen nennen.)“¹

unter anderem wie folgt geantwortet:

„Derzeit richte sich das Ermittlungsverfahren gegen fünf Beschuldigte deutscher, deutsch-türkischer, türkischer, syrischer und einer bislang ungeklärten Staatsangehörigkeit, von denen vier nicht und einer wegen Widerstandes gegen Vollstreckungsbeamte u. a. zweimal vorbestraft seien.“²

Ich frage daher die Landesregierung:

1. Seit wann befindet sich die oben genannte Person, die wegen Widerstandes gegen Vollstreckungsbeamte u. a. zweimal vorbestraft ist, in Deutschland?
2. Mit welchem Aufenthaltsstatus befinden sich die fünf Beschuldigten in Deutschland?
3. Warum befindet sich die in Frage 1 genannte Person, die bereits vorbestraft ist, nach wie vor in der Bundesrepublik Deutschland?
4. Wurden mittlerweile gegen die in Frage 1 genannte Person aufenthaltsbeendende Maßnahmen eingeleitet?

Markus Wagner

¹ Vgl. Drucksache 18/2399, S. 1

² Ebenda.